

Команда Профессионалов

Наркологический центр №1 «Аврора-Мед» – ваша надежная опора в борьбе с зависимостями

В современном мире проблемы зависимостей от психоактивных веществ становятся все более актуальными.

Алкогольная и наркотическая зависимости наносят серьезный ущерб не только физическому здоровью, но и социальной, психологической и экономической сферам жизни человека. Центр нарколог психиатрии МедАврора предлагает комплексный подход по лечению зависимостей от алкоголя и наркотиков, а также выведение из запоя и выведения наркотиков из организма.

Специализированная команда

В «Аврора-Мед» работает команда высококвалифицированных специалистов, включая наркологов, психотерапевтов, врачей-реабилитологов и социальных работников. Каждый специалист обладает многолетним опытом в области лечения зависимостей и подходит к каждому пациенту индивидуально, учитывая его особенности и потребности.

Современные методы лечения

Центр Аврорамед при своем лечении использует только современные методики лечения, которые включают в себя как медикаментозные, так и методы лечения без применения препаратов.

Вывод из запоя

Все мероприятия при выводе человека из запоя происходят в максимально комфортных условиях для пациента. Современные препараты помогают преодолеть все трудности похмелья как можно легче и безболезненнее для пациентов.

Мониторинг и поддержка

На протяжении всего процесса вывода из запоя наши пациенты находятся под полным медицинским контролем.

Специалисты следят за состоянием здоровья и готовы оказать необходимую помощь в любое время.

Освобождение организма от наркотиков

Для того чтобы вывести наркотики из организма, нужен комплексный и основательный подход. В «Аврора-Мед» мы обеспечиваем безопасное и эффективное выведение наркотических веществ из организма с использованием современных детокс-программ.

Психологическая поддержка

Понимание и поддержка психолога имеют ключевое значение в процессе выведения наркотиков. Профессионалы нашего центра помогают пациентам преодолевать трудности психологических барьеров при отказе от наркотиков.

Кодирование от алкоголизма

Кодирование от алкоголизма в «Аврора-Мед» осуществляется с особым подходом к каждому пациенту. Сначала проводится комплексная диагностика состояния пациента, его состояние здоровья и после чего подбирается индивидуальная программа для кодирования.

Психологическая поддержка

Мы понимаем, что кодирование – это лишь первый шаг к выздоровлению. Поэтому в нашем центре после кодирования мы предлагаем программы поддержки, которые помогают предотвратить рецидивы и обеспечивают психологическую помощь.

Вылечивание от тяги к наркотикам

Лечение от наркотиков в нарко центр АврораМед включает в себя комплексный подход, в который входят и психологические мероприятия и групповые тренинги направленные на приоритетность здорового образа жизни после процедур. Мы стремимся помочь пациентам не только избавиться от зависимости, но и понять ее причины.

Программы по реабилитации

Наши реабилитационные программы направлены на восстановление социальных связей и адаптацию в обществе. Мы помогаем нашим пациентам найти новые увлечения, профессиональные навыки и пути для гармоничной жизни без зависимости.